

名人会所

豪门豪放女 度过狱中第一晚

希尔顿的第一顿牢饭是麦片粥、面包和果汁



纽约杜莎夫人蜡像馆紧跟潮流，赶制出囚服版“帕里斯”

4日晚出席MTV电影颁奖典礼几小时后，希尔顿饭店26岁的女继承人帕里斯·希尔顿自行提前两天入狱，度过了她在狱中的第一个夜晚。

希尔顿当地时间4日晚11时30分左右进入洛杉矶市郊的“世纪地区拘留所”，被取指纹，照相，并接受体检，之后换上橘色囚服。她吃的第一顿牢饭是麦片粥、面包和果汁。狱方发言人说，希尔顿“很合作”。

这所监狱关押着约2200名囚犯。狱方安排希尔顿住的“单间”长3.7米，宽2.4米，开一扇小窗，内有两张床、一张桌子、一个洗涤槽和一个卫生间。按照狱规，希尔顿在这个“单间”里吃饭，每天“放风”至少1小时，可以拨打固定电话。

这个喜欢冒险的老玩家这次花了25万美元资助建立便于象群迁徙的“大象通道”

英航空大亨 当上非洲部落长老



和美女在自家飞机上要的布兰森怎么看也不像部落长老

英国维京大西洋航空公司老板理查德·布兰森3日在肯尼亚马赛马拉国家公园被当地马赛族授予长老头衔。

维京大西洋航空公司4日发表声明说，3日晚，当地马赛族部落举行仪式，正式宣布布兰森为马赛族长老，以表彰他对当地的贡献。布兰森在仪式上说，马赛族以其传统文化和生活方式闻名于世，他为自己能成为马赛族一员深感荣幸。

近日，布兰森还宣布将提供25万美元资助在肯尼亚中部建立“大象通道”，以便象群迁徙。

马赛族是非洲著名部落之一。长老在马赛族部落中享有崇高地位，不仅为族人排解纠纷，还参与重大决策，甚至有权决定部落成员的婚姻大事。

均据新华社电

和未婚妻吵架后会怎么办？ 拿破仑选择了写肉麻情书

这封信和近1000封名人书信都藏在瑞士一别墅洗衣房
拍卖估价共460万美元

近1000封名人书信最近在瑞士洛桑一间洗衣房内被发现，其中最珍贵的是法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴写给未婚妻约瑟芬的一封信。伦敦克里斯蒂拍卖行4日说，这些书信将于7月3日拍卖，估价高达460万美元。

最珍贵、最感人的就是拿破仑的情书

这些书信的作者包括英国前首相温斯顿·丘吉尔、印度“国父”圣雄甘地、英国女王伊丽莎白一世、俄罗斯诗人亚历山大·普希金、著名作家欧内斯特·海明威等，其中最珍贵和最感人的书信是拿破仑写给未婚妻约瑟芬的一封信。

因约瑟芬的家庭财产问题，两人发生争吵。约瑟芬指责拿破仑不是爱她本人，一气之下不再理睬他。为挽回约瑟芬的芳心，拿破仑在吵架后第二天上午写下这封信，以示爱意。

信中说：“我送你3个吻，一个吻你的心，一个吻你的嘴，一个吻你的双眼。”从表面看，这封信字迹潦草，有很多删改痕迹。

这是现在已知的拿破仑致约瑟芬3封情书中的一封，由奥地利银行家阿尔宾·施拉姆1973年从一名家庭成员处得到，估价10万美元。施拉姆生前把这些书信保存在瑞士洛桑别墅洗衣房内的一个金属

橱柜里。创私人收藏名人书信之最

路透社报道说，这些书信历史跨度超过500年，内容涵盖政治、文学、艺术、科学和哲学领域。

在政治领域，有印度圣雄甘地遇刺前19天写的一封信，估价2.4万美元。在文学领域，有俄罗斯著名诗人普希金公元1831年写的一封信，据说是近30多年来拍卖的第2封普希金亲笔信，估价16万美元。在科学领域，有英国著名物理学家艾萨克·牛顿的一封信，估价10万美元。在哲学领域的书信中，估价最高的为英国玄学派诗人约翰·多恩1624年10月写给金斯米尔夫人的一封信，达24万美元。

这些书信的收藏者施拉姆从20世纪70年代初开始收集书信，他的橱柜逐渐成为除大型博物馆外世界上规模最大和最全面的书信收藏地。他2005年去世时，家人几乎不知道那里有这么多珍贵书信。

据新华社特稿

相关

拿破仑后人竞选法国议会席位

与身材矮小的祖辈不同，夏尔身高1.97米这两天正在拿破仑当年的皇家园林一带“拉票”



夏尔拥有经济学博士学位，还是金融和法律双料硕士

200多年前，法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴征战欧洲，改写历史。如今，拿破仑的一名后人又活跃在法国政坛，引起了法国媒体的关注。

今年56岁的夏尔·拿破仑自称拿破仑·波拿巴家族男性分支的后人中的长者。他正在为10日和17日的法国议会选举作准备，将作为中间派候选人竞选议会席位，这两天正在拿破仑当年的皇家园林枫丹白露一带“拉票”。

与身材矮小的祖辈不同，夏尔身高1.97米，喜欢跑步、骑车、爬山和写作。

据夏尔介绍，他祖上一直姓“波拿巴”，后来才改姓“拿破仑”。夏尔说，他的名字很容易显示他的身份，但他对继承家族爵位不感兴趣。

夏尔拥有经济学博士学位，还是金融和法律专业的双料硕士。2001年，夏尔在科西嘉岛阿雅克肖市选举中获胜，从此步入政坛。

据新华社电

把西欧最高峰涂成红色 再在上面建“独立国家”

新国家叫“粉红国”

丹麦艺术家说是希望引起人们对环境问题的关注

智利裔丹麦艺术家马科·伊瓦里斯蒂日前宣布，为了提高人们对环境问题的关注度，他将用1200升红色颜料将法国和意大利交界处的西欧最高峰——勃朗峰的峰顶涂成红颜色，然后在峰顶宣布建立一个名叫“粉红国”的独立国家。

伊瓦里斯蒂拒绝透露具体行动日期，因为他不想“给法国警察提供任何线索”。

伊瓦里斯蒂说：“我的目标是将具有神话色彩的勃朗峰变成一座红山，并在上面建立一个主权国家‘粉红国’。”

他说，此举除了希望引起人们对环境问题的关注外，还试图向人们提出另一些问题，譬如：“谁拥有大自然？谁拥有湖泊中的水、地面上的雪、田野里的花和雨林中的树木？”

伊瓦里斯蒂宣称，他有“权利”在勃朗峰上建立一个“多元化和宽容化的非暴力国家”，因为他认为勃朗峰“并不仅仅属于法国”。

伊瓦里斯蒂说：“法国可以在数千公里外的法属波利尼西亚进行核试验，如果他们试图阻止我为了和平目的而占据勃朗峰上的一小块土地，那么他们显然拥有双重标准。我的‘勃朗峰计划’将绝对不会对环境造成任何污染。”

木子

悬赏百万英镑 征集尼斯湖水怪证据

准备发放5万部一次成像照相机

据新华社电 英国一家博彩公司6月4日悬赏100万英镑（约合200万美元），以征集任何能证明苏格兰传说中尼斯湖水怪真正存在的证据。

据路透社报道，6月9日和10日，尼斯湖畔将举行一场“摇滚尼斯音乐节”。英国威廉·希尔博彩公司计划给参加这场音乐节的群众提供5万部一次成像照相机。

“我们希望100万英镑奖金有助于揭开这个当今世界最大的谜团之一。”威廉·希尔公司发言人鲁伯特·亚当斯说。

他还说，获奖者提供的尼斯湖水怪存在证据必须能让伦敦自然历史博物馆专家满意。尽管如此，威廉·希尔公司认为，产生这一“幸运儿”的机会很渺茫。

韩国士兵失恋 存款可享受3%的年利率

条件是向银行出示恋人的绝交信

据新华社电 韩国农协银行5日宣布，将为身陷失恋痛苦中的现役韩国男女士兵提供优惠政策，提高他们的存款利息，并免收服务费。

银行官员吉尹中说，失恋士兵只要向银行出示恋人的绝交信，就可以办理相关手续，享受到3%的年存款利息，优惠活动从5日开始，一直持续到9月份。此项优惠政策也适用于军人家庭成员、受伤士兵以及新兵。

在韩国，所有适龄男子都须在军队中服役两年。